

Майор Момыш-улы — верный сын казахского народа, с оружием в руках отстаивающего честь и независимость своей Советской страны один из лучших представителей этого народа - представлен к правительственной награде.

Командир дивизии полковник Серебряков Начальник штаба дивизии подполковник Гофман. Военком дивизии полковой комиссар Лобов.

Литература

1. Даниленко Р.К. Алия – наша гордость. Алматы, 1995 г.
2. Журич Н.И. Сверя шаг по Ильичу. Алматы, 1969 г.
3. История Казахстана (очерк). Алматы, 1993 г.
4. СССР В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ 1941-1945. Военное издательство министерства обороны СССР. – М., 1970 г.
5. Учебник «История Казахстана» / М.К. Козыбаев. Алматы, 1993 г.

НАТО + США = Великая демократия или Великая ложь?

А.Д. Кононыхина, М.С. Толстова, студ. гр. 17Б20
Научный руководитель: Морозова М.В., к.пед.н., доцент каф. ГОИЯ
Юргинский технологический институт (филиал)
Национального исследовательского Томского политехнического университета
652055, Кемеровская обл., г. Юрга, ул. Ленинградская, 26
тел. 8-(38451)-5-47-64

«Военная агрессия России в Украине - самый серьезный кризис в Европе со времени падения Берлинской стены, заявил 15 марта 2014 года генеральный секретарь НАТО Андерс Фог Расмуссен. Поставлено под сомнение все наше видение целостной, свободной и мирной Европы, сказал он, выступая на «Брюссельском форуме» - ежегодной встрече влиятельных европейских и североатлантических политических, деловых и интеллектуальных лидеров под эгидой Немецкого фонда Маршалла. По его словам, эта агрессия - не изолированный инцидент - это уже элемент поведения России, которая оказывает военное давление и устраивает замороженные конфликты по соседству с НАТО: Приднестровье, Южная Осетия, Абхазия, а теперь и Крым. Все эти кризисы объединяет «одна большая страна, которая односторонне решила переписать международные нормы - за один день и самостоятельно, - и снова создать линии раздела в Европе через 25 лет после того, как свободные народы Европы стерли их», сказал Расмуссен. По словам руководителя НАТО, «мы надеялись, что эта ревизионистское поведение осталась в 19-м веке, а сейчас видим ее возвращения в 21-м». «Она основывается на конфронтации, а не на сотрудничестве, и представляет реальную угрозу мировому порядку, который основывается на наших ценностях и правилах, которые мы все договорились уважать», - сказал он.¹

Из каких же «элементов» складывается «поведение» НАТО? Что НАТО понимает под «целостной, свободной и мирной Европой»? Какие «кризисы объединяет другая большая страна»? И изменилось ли её «поведение в 21 веке»?

Кто-то из мудрых сказал: «Всякий, кто однажды провозгласил насилие своим методом, неумолимо должен избрать ложь своим принципом».

США самостоятельно, или с использованием сил НАТО, все военные конфликты начинали с обмана, искажая истинные причины старта военных действий.

Так, началом великой американской аферы политологи называют Инцидент в Тонкинском заливе в августе 1964-го, который развязал кровопролитную Вьетнамскую кампанию, начавшуюся из-за того, что северовьетнамские быстроходные катера, якобы, атаковали флот Соединённых Штатов. Спустя 40 лет правительство США рассекретило архивные военные документы, из которых стало ясно, что причина начала Вьетнамской кампании была бесстыдно сфабрикована. Последовавшие за Тонкинским инцидентом бомбардировки населённых пунктов Вьетнама привели к многотысячным жертвам среди мирного населения.

В военной операции 1999 года против Югославии в той или иной форме участвовали 19 стран НАТО. Североатлантический альянс принял решение о начале агрессии после неудавшихся переговоров с руководством Югославии по проблеме Косово и Метохии во французском городе Рамбуйе и

Париже в феврале и марте 1999 года: югославская сторона категорически отказалась выводить войска из Косово, где шли бои с албанскими сепаратистами (Армией освобождения Косово), и допускать туда «миротворческие» подразделения Альянса.

Агрессия была предпринята без одобрения Совета Безопасности ООН на основе утверждения США и их союзников о том, что власти СРЮ проводили геноцид косовских албанцев и спровоцировали там гуманитарную катастрофу.

Бомбардировки Союзной республики Югославия авиацией НАТО продолжались с 24 марта по 10 июня 1999 года. Операция началась в понедельник Пасхальной Светлой Седмицы; СМИ сообщали, что на бомбах британских самолётов были видны надписи: «Счастливой Пасхи». Против граждан страны были использованы кассетные бомбы и бомбы с обеднённым ураном. Были предприняты атаки на заведомо мирные гражданские объекты: церкви, пассажирский поезд, телецентр в Белграде, посольство Китая. Удары по химическим заводам и нефтехранилищам привели к экологической катастрофе в стране. Среди жертв натовских налётов оказались и косовские албанцы: 14 апреля удар был нанесён по колонне беженцев.

Война НАТО против Югославии привела к оккупации Косово силами Альянса, за которой последовали этнические чистки сербского населения и отделение края в 2008 году. Декларация, принятая США в связи с ситуацией в Косово, гласила, что декларации о независимости могут нарушать внутреннее законодательство стран, из состава которых выходит тот или иной регион. Лучшее всего о преступлениях НАТО и США в Югославии сказал некогда «лучший друг» Запада, правозащитник Александр Солженицын, сравнивший действия Альянса с преступлениями фашистов: «Самое страшное из того, что сегодня происходит – даже не бомбардировки Сербии, как это ни трудно выговорить, – самое страшное то, что НАТО перевело нас в новую эпоху. Подобно тому, как Гитлер когда-то, разыграв очередную авантюру, вывел Германию из Лиги наций... США и НАТО отшвырнули ООН, систему коллективной безопасности, признание суверенности государств. Они начали новую эпоху: кто сильнее, тот – дави. Вот это страшно...».

В Ирак американцы вторглись под предлогом наличия у этой страны оружия массового поражения, а именно бактериологического (сибирская язва). Дополнительной причиной стала привычная уже к тому моменту борьба за демократию. «Демократизация» Ирака стоила жизни миллиону мирных жителей (без учёта потерь со стороны военных). «Диктатора» Хусейна публично казнили, а угрожавшее всему миру оружие массового поражения так и не нашли. Позднее в 2004-ом Госсекретарь США Колин Пауэлл признается: обнародованные им данные, которые положили начало кровопролитной войне, были, мягко говоря, «неточными», а проще – сфальсифицированными. «Когда я делал доклад в феврале 2003 года, то опирался на самую лучшую информацию, которую мне предоставило ЦРУ. К сожалению, со временем выяснилось, что источники были неточными и неверными, а в ряде случаев преднамеренно вводили в заблуждение. Я этим глубоко разочарован и сожалею об этом», – сообщил прессе Пауэлл.

Статистика «миротворческих операций» НАТО:

Югославия

Погибших – 5700 человек, в том числе 400 детей.

Ранено – около 7000 мирных жителей, 30% из них – дети.

Пропавших без вести – 821 человек.

Избыточная смертность в результате ухудшения условий существования не поддаётся оценке.

Афганистан

Погибших – 35000 человек.

Беженцев – 500000 человек.

А также – обострение межэтнических конфликтов, теракты, увеличение наркотрафика.

Ирак

В ходе войны в Ираке погибло более 1 млн иракцев – это огромные потери в современной истории. Четверть из них – женщины и дети.

В ходе операции войска НАТО применяли запрещённое оружие, а именно белый фосфор.

Ливия

Погибших – более 20000 человек (военнослужащие и мирные жители).

Беженцы – более 350000 человек.

Таким образом, одним из главных преступлений НАТО эксперты называют втягивание мира в новую эру гонки вооружений. НАТО не только размещает системы противоракетной обороны на Ев-

ропейском континенте, но и усиленно наращивает свой ядерный потенциал. Официальная военная доктрина Североатлантического Альянса признаёт за собой право использовать ядерное оружие – самый адский вид вооружений, запрещённый к применению в 1996 году Всемирным судом, т.к. он может привести к гибели человечества.

Страны Альянса год от года увеличивают свои военные возможности под предлогом: «силовой защиты, мобильности и повышенной оперативности».

Как во все времена человечество воевало за ресурсы – будь то золото, лес, или нефть, – так и сегодня НАТО нацелено установить своё влияние во всех стратегически важных регионах планеты. Именно в углеводородных странах в последнее время обнаруживаются проблемы с демократией и обязательный лидер-диктатор. Именно в эти государства пытаются вмешаться, с помощью мирового сообщества, или же проигнорировав его мнение.

Ссылки.

1. НАТО: агрессия России - самый серьезный кризис в Европе со времени падения Берлинской стены. Режим доступа: <http://businessregard.ru/topnews/2776...> Дата обращения: 24.03.2014 г.

Источники

1. Хроника преступлений НАТО и США. Режим доступа: <http://www.segodnia.ru/content/124880>. Дата обращения: 24.03.2014 г.

2. Вся правда о войне США против Югославии. Режим доступа: <http://russian.rt.com/article/25131#ixzz2wras00qI>. Дата обращения: 19.03.2014 г.